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第 1 回県政インターネットモニターアンケート集計結果

自転車の利用状況等に関するアンケート

豊かな暮らし空間の実現

家庭教育に関する意識調査

「県産品の販路拡大等」に関する調査

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、

合計が 100％にならない場合がある。

○自転車の利用状況等に関するアンケート

静岡県では、「静岡県自転車の安全で適正な利用の促進に関する条例」が、平成 31 年４月に施

行されました。

県条例による自転車の安全で適正な利用について県民の皆様に自転車の利用状況等に関する

御意見を伺い、より一層周知啓発を図るなど、今後の取組の参考としたいので、アンケートに御協

力をお願いします。

○豊かな暮らし空間の実現

静岡県では、県民のみなさんの豊かな暮らし空間の実現のため、静岡らしい「住まい」とは何かに

ついて検討しています。

今後の取組の参考にするため、皆様の率直なご意見をお聞かせください。

○家庭教育に関する意識調査

静岡県では、家庭教育推進事業として全ての保護者が安心して家庭教育を行えるよう、身近な

地域において家庭教育を支援する家庭教育支援員の養成と時代の変化に対応した家庭教育に関

する教材開発を行い、保護者への学習機会の提供や相談対応等の家庭教育支援活動を推進する

取組をしています。

今後の取組の参考にするため、皆様の率直なご意見をお聞かせください。

Ｑ２～Ｑ６は現在子育て中、又は子育て経験のある方に伺います。

Ｑ７、８は現在子育て中の男性、又は子育て経験のある男性に伺います。

Ｑ５～Ｑ８は該当しない方も想像でご回答いただけますが、難しい場合は「分からない」を選択して

ください。

○「県産品の販路拡大等」に関する調査

静岡県では、県民の皆様が積極的に県産品の購入や県内施設を利用する県民運動「バイ・シズ

オカ」などを展開するとともに、全国や海外に誇りうる価値や特長を備えた、本県産の農林水産物を

「しずおか食セレクション」、新しい加工品を「ふじのくに新商品セレクション」としてブランド化を図っ

ています。また、それら県産品の生産や飲食店で SDGs に貢献する取組を推進しています。

今後の取組の参考にするため、皆様の率直なご意見をお聞かせください。
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回答者数：492 人（回答率：88.1%）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 206 41.9%

女性 284 57.7%

その他 2 0.4%

年代

10 代 13 2.6%

20 代 39 7.9%

30 代 47 9.6%

40 代 89 18.1%

50 代 134 27.2%

60 代 95 19.3%

70 代 58 11.8%

80 代 17 3.5%

90 代 0 0.0%

住所

賀茂 4 0.8%

東部 151 30.7%

中部 176 35.8%

西部 160 32.5%

県外 1 0.2%

職業

自営業 36 7.3%

会社員 152 30.9%

公務員 14 2.8%

パート・内職従事者 85 17.3%

学生 40 8.1%

無職 139 28.3%

その他 26 5.3%
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○ 自転車の利用状況等に関するアンケート

問１ あなたは自転車をお持ちですか。（回答数は１つ）

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような自転車をお持ちですか。（複数回答可）

※選択肢４ ロードバイク：舗装路（オンロード）での走行を目的に設計された自転車

※選択肢５ マウンテンバイク：非舗装路（オフロード）での走行を目的に設計された自転車

※選択肢６ クロスバイク：ロードバイクとマウンテンバイクとの間に位置する設計の自転車

１　持って
いる

 59.6%

２　持って
いない 
40.4%

ｎ＝492(回答数１)

74.1%

14.7%

7.8%

5.8%

1.7%

7.8%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１　一般車・シティサイクル

２　電動アシスト車

３　折り畳み自転車・小径車

４　ロードバイク

５　マウンテンバイク

６　クロスバイク

７　その他

ｎ＝293(複数回答可)
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問１－３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車をどのくらいの頻度で利用していますか。

（回答数は１つ）

問１－４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような目的で自転車を利用していますか。（複

数回答可）

※選択肢５ 近距離の移動：近くの知人・友人宅、郵便局、銀行等への移動

１　週５日以上 
19.5%

２　週３～４日
程度 11.9%

３　週１～２日
程度

 16.7%
４　月４日未満 

17.4%

５　ほとんど利
用しない 
24.9%

６　全く利用し
ない

 9.6%

ｎ＝293(回答数１)

26.3%

49.8%

10.2%

1.0%

48.5%

13.7%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　通勤・通学

２　買物

３　サイクリング・レジャー

４　競技(トレーニング含む）

５　近距離の移動

６　利用していない

７　その他

ｎ＝293(複数回答可)
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問１－５ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車利用時の交通事故等における賠償責任を負

った際の支払いを担保する自転車損害賠償責任保険等に加入していますか。（回答数は１つ）

問１－５－２ 問 1-5 で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。自転車損害賠償責任保険等

に加入していない理由は何ですか。（複数回答可）

１　加入している 
77.1%

２　加入していな
いが、今後加入
したい 7.5%

３　加入していな
いし、今後加入
するつもりもな

い 10.2%

４　分からない 
5.1%

ｎ＝293(回答数１)

13.5%

13.5%

13.5%

28.8%

7.7%

40.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　手の空いたときに加入しようと思っている

２　加入手続が面倒に思う

３　加入方法が分からない

４　加入するのに必要な費用を負担したくない

５　周囲の人が加入していない

６　その他

ｎ＝52(複数回答可)



6

問 2 静岡県内では条例により、自転車利用時の交通事故等における賠償責任を負った際の支払いを

担保する「自転車損害賠償責任保険」の加入が義務となっていることを知っていますか。（回答数は

１つ）

問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。静岡県の条例により、「自転車損害賠償責任保険」

の加入が義務となっていることを、どのようにして知りましたか。（複数回答可）

１　知っている
73.0%

２　知らない 
27.0%

ｎ＝492(回答数１)

36.5%

41.8%

3.9%

37.6%

4.5%

8.4%

22.3%

4.7%

10.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１　新聞

２　テレビ

３　ラジオ

４　県の広報媒体

５　ＳＮＳ

６　友人や知人からの口コミ

７　自転車販売店

８　イベントや街頭啓発活動

９　その他

ｎ＝359(複数回答可)
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問３ 自転車保険の加入義務やヘルメットの着用について、御意見等がありましたら、御自由にお書きく

ださい。（500 字以内）

担当課 くらし交通安全課

電話 054-221-2549

FAX 054-221-5516

メール kurashi-kotsu@pref.shizuoka.lg.jp
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○ 豊かな暮らし空間の実現に関するアンケート

問１ あなたが「住宅」において重視することは何ですか？（回答数は３つ）

問２ 静岡らしい「住まい」とは何だと思いますか。（回答数は３つ）

91.3%

28.3%

7.7%

17.3%

20.5%

84.1%

47.8%

3.0%

0.0% 50.0% 100.0%

１　快適性

２　家族とのコミュニケーション

３　IoT

４　デザイン

５　家族の年齢や構成などにより変更(リフォーム)
できる間取り

６　自然災害や火災に対する安全性

７　防犯性能

８　その他

ｎ＝492(回答数は３つまで)

8.9%

6.9%

20.9%

58.5%

65.9%

12.8%

20.1%

46.5%

25.2%

20.1%

10.6%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１　広い敷地

２　広い住宅

３　庭のある住宅

４　自然豊かな環境

５　過ごしやすい気候

６　ご近所とのコミュニケーション

７　家族との団らん、子育てのしやすさ

８　生活の利便性

９　富士山や駿河湾などの景観

10　食の充実

11　豊富な観光資源

12　その他

ｎ＝492(回答数は３つまで)
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問３ 静岡県内で新たに住宅を取得するときに重視することは何ですか？（回答数は３つ）

問４ コロナ禍を経て、「住まい方」に変化があったと思いますか？（回答数は１つ）

87.0%

14.6%

20.9%

33.9%

19.9%

56.9%

64.0%

2.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１　生活の利便性

２　景観

３　地域のコミュニティ

４　住宅の性能

５　小学校や中学校の学区

６　価格

７　防災面で安全な立地

８　その他

ｎ＝492(回答数は３つまで)

１　思う 38.8%

２　思わない 
61.2%

ｎ＝492(回答数１)
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問５ 問４で「思う」と回答した方に伺います。どんなことが変わりましたか？（複数回答可）

問６ コロナ禍を経て、ご自宅で過ごす時間は増えましたか？（回答数は１つ）

18.4%

56.6%

27.0%

27.0%

49.0%

40.3%

11.7%

4.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　住宅各場所の使い方

２　生活習慣

３　家族との関わり

４　ご近所付き合い

５　家での過ごし方

６　仕事の仕方

７　デリバリーサービスの利用頻度

８　その他

ｎ＝196(複数回答可)

１　とても増えた 
14.0%

２　少し増えた 
32.5%

３　あまり変わら
ない 51.6%

４　少し減った 
1.6%

５　とても減った 
0.2%

ｎ＝492(回答数１)
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問７ 問６で「とても増えた」または「少し増えた」と回答した方に伺います。増えた時間をどのように過ごさ

れていますか。（回答数は３つまで）

問８ 現在、「住まい方」で悩んでいることはありますか？（回答数は１つ）

65.0%

44.2%

79.6%

18.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１　家族との団らん、子育て

２　仕事

３　自分の趣味

４　その他

ｎ＝274(回答数は３つまで)

１　ある 40.7%

２　ない 
59.3%

ｎ＝492(回答数１)
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問９ 問８で「ある」と回答した方に伺います。どんな内容でお悩みですか。（回答数は３つまで）

問１０ 「静岡」と聞いて思いつくキーワードは何ですか？（回答数は３つ）

95.3%

26.2%

21.7%

8.9%

12.8%

32.3%

3.9%

51.4%

6.1%

14.0%

9.3%

2.8%

9.8%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

１　富士山

２　海

３　自然

４　水

５　景色

６　のんびり

７　広い

８　あたたかい

９　歴史

10　食材

11　観光

12　農林水産業

13　工業・ものづくり

14　その他

ｎ＝492(回答数は３つまで)
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問１１ あなたが考える「豊かな暮らし」の実現のために最も重要だと思う要素は何ですか？

（回答数は１つ）

担当課 静岡県くらし・環境部建築住宅局住まいづくり課

ＴＥＬ 054-221-3070

ＦＡＸ 054-221-3083

メール sumai@pref.shizuoka.lg.jp

１　豊かな自然
環境 11.8%

２　子育てのし
やすさ 14.8%

３　温暖な気候, 
12.8%

４　広々とした
住環境, 3.9%

５　ワークライフ
バランス, 
24.0%

６　都会と田舎
のバランス, 

26.6%

７　地域の歴史
や文化 1.8%

８　その他 
4.3%

ｎ＝492(回答数１)
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○ 家庭教育に関する意識調査

問 1 「家庭教育」は、家族で行われる教育のことであり、人との関わり合いや生活していく上で必要な社

会的知識や能力を養うもので、すべての教育の出発点といえます。

あなたは「家庭教育」について、知っていましたか？（回答数は１つ）

問 2 現在子育て中、又は子育ての経験のある方に伺います。あなたが家庭教育を行っていく上で、知り

たいことは何ですか？（回答数は３つまで）

56.1%

20.7%

41.1%

6.9%

16.1%

27.4%

20.7%

5.7%

19.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 子供の発達段階に応じた関わり方

２ 食育

３ マナーなどのしつけ

４ 絵本の読み聞かせなど読書に関すること

５ 防災・減災

６ スマートフォン等の情報機器との関わり方

７ 子育てに関するマネープラン

８ その他

９ 分からない

ｎ＝492(回答数は３つまで)

１ 知っていた 
41.5%

２ 言葉は聞い
たことがある

が、内容は知ら
なかった 
30.7%

３ 全く知らな
かった 27.8%

ｎ＝492(回答数１)
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問３ 現在子育て中、又は子育ての経験のある方に伺います。親と子が交換日記のような様式でお互い

の良さを認め合い、自己肯定感を高めていく新教材を作成しました。下記二次元コードより御覧い

ただき、あなたの感想を教えてください。（回答数は１つ）

問４ 現在子育て中、又は子育ての経験のある方に伺います。子育て中に、周囲からのサポートで助かっ

たこと、又はあったらいいなと思うことを教えてください。（複数回答可）

49.2%

25.2%

37.0%

34.1%

24.2%

25.2%

7.1%

23.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 子供の病気や、学校行事のときに仕事を休みや
すい雰囲気がある

２ 育児休業を取得しても昇級やキャリアに影響が
ない

３ 通院や学校にかかる費用の補助を受ける制度が
ある

４ 保育園、児童クラブなどの子供を安心して預けら
れる環境が整っている

５ 家庭教育の悩みに関するアドバイスや援助を受
けられる環境がある

６ オンラインや時短勤務などの働き方を選べる環境
がある

７ その他

８ 分からない

ｎ＝492

１ 是非使ってみ
たい 5.9%

２ 簡単なものな
らば使ってみた

い 25.2%

３ 使い方の説
明があれば使っ

てみたい 
12.2%

４ 使ってみよう
とは思わない 

19.3%

５ その他 
3.9%

６ 分からない 
33.5%

ｎ＝492(回答数１)
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問５ 子育て経験の無い方も可能であれば想像でお答えください。子育て中の人に対する企業や周囲の

サポートについて、知りたいことを教えてください。（複数回答可）

問６ 子育て経験の無い方も可能であれば想像でお答えください。家庭教育に関する父性の役割に関し

て、どのようなことを知りたいですか？（回答数は２つまで）

54.1%

29.1%

23.2%

28.5%

28.9%

4.3%

14.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 育児休業を取得する社員がいる会社で受けられ
る公的な補助制度など

２ 他企業の実施している育児休業を増やすための
取組事例

３ 社員向けの家庭教育等に関する学習支援制度

４ 家庭教育応援企業などの家庭教育の奨励に関
する制度

５ 家庭教育支援員などの保護者向けの家庭教育
に関する支援制度

６ その他

７ 分からない

ｎ＝492(複数回答可)

30.1%

27.8%

65.7%

23.0%

3.3%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１ 子供の叱り方

２ 子供のほめ方

３ 子供との関わり方

４ 子供の発達の仕方

５ その他

６ 分からない

ｎ＝492(回答数は２つまで)
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問７ 現在子育て中の男性、又は子育ての経験のある男性に伺います。静岡県では、「お父さんの子育て

手帳」を HP で公開し、お父さんの子育て支援をしています。あなたは、父親向けの子育て手帳を

活用したいと思いますか？（下記二次元コードより御覧いただけます）（回答数は１つ）

問８ 現在子育て中の男性、又は子育ての経験のある男性に伺います。「お父さんの子育て手帳」は、リニ

ューアルを検討しています。「お父さんの子育て手帳」に今後掲載してほしい内容を教えてください。

（回答数は２つまで）

31.7%

17.1%

16.5%

8.1%

0.0%

7.1%

41.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 子供の学齢に応じた関わり方について

２ 学校や地域との関わりについて

３ 家庭教育の悩みに関する支援制度について

４ 防災・減災について

５ 体験活動について

６ その他

７ 分からない

ｎ＝492(回答数は２つまで)

１ 活用したい 
7.3%

２ 内容によって
は活用したい 

33.5%

３ 活用しない 
10.6%

４ 分からない 
48.6%

ｎ＝492(回答数１)
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問９ 子供の端末機器（携帯、スマホ、タブレット等）の使用について、不安に思うことはありますか？（複

数回答可）

問１０ 子供の端末機器（携帯、スマホ、タブレット等）の使用について、どのような情報を知っていた方が

いいと思いますか？（回答数は２つまで）

担当課 静岡県教育委員会事務局 社会教育課

TEL 054-221-3162

FAX 054-221-3362

メール katei@pref.shizuoka.lg.jp

71.3%

76.2%

51.0%

45.7%

25.8%

4.3%

0.0% 50.0% 100.0%

１ 悪質サイト、アプリ等

２ スマホ依存

３ 高額な課金などのお金の使い方

４ 利用マナー

５ 通話やメッセージでの連絡の取り方

６ その他

ｎ＝492(複数回答可)

41.7%

50.0%

19.1%

35.0%

35.2%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ フィルタリングの方法

２ 情報セキュリティについて

３ 情報マナーについて

４ スマートフォンを使うときのルールについて

５ ネットトラブルの事例

６ その他

ｎ＝492(回答数は２つまで)
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○ 「県産品の販路拡大等」に関する調査

問１ 静岡県は、全国や海外に誇れる県産農林水産物を「しずおか食セレクション」として認定し、その魅

力を情報発信していますが、この取組を知っていますか。（回答数は１つ）

問２ 「しずおか食セレクション」の愛称を「頂（いただき）」と定め、認定商品にロゴマークを添付するなど

ＰＲしています。「頂」のロゴマークがついた商品を見たことがありますか。（複数回答可）

１　「しずおか食
セレクション」の
取組を知ってい

る 41.9%２　知らない 
58.1%

ｎ＝492(回答数１)

19.9%

9.1%

14.8%

0.2%

61.0%

0.0% 50.0% 100.0%

１　スーパーやコンビニ等で「頂」のロゴマークがつ
いた商品を見たことがある

２　スーパーやコンビニ等で「頂」のロゴマークがつ
いた商品のフェアを見たことがある

３　見たことはないが、「頂」を知っている

４　その他

５　「頂」を知らない

ｎ＝492(複数回答可)
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問３ 静岡県は、県産農林水産物の魅力を活かした新しい加工品を「ふじのくに新商品セレクション」とし

て表彰し、その魅力を情報発信していますが、この取組を知っていますか。（回答数は１つ）

問４ 「ふじのくに新商品セレクション」、「しずおか食セレクション」について、ご意見等がありましたら、自

由にご記入ください。（500 文字以内）

問５ あなたが、スーパー等の実際の店舗で農林水産物を購入する際は、何を考慮して購入しています

か。（複数回答可）

14.2%

7.7%

16.9%

61.2%

0.0% 50.0% 100.0%

１　スーパーやコンビニ等で「ふじのくに新商品セレ
クション」の商品を見たことがある

２　「ふじのくに新商品セレクション」のロゴマークが
ついた商品のフェアを見たことがある

３　見たことはないが、「ふじのくに新商品セレクショ
ン」を知っている

４　「ふじのくに新商品セレクション」を知らない

ｎ＝492(複数回答可)

47.0%

27.6%

17.5%

29.1%

35.8%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　地元で生産された新鮮なものを購入したいの
で、生産地を考慮して購入

２　地元の生産者を応援したいので、生産地を考慮
して購入

３　生産地（県内外）に関わらず、生産者の生産理
念や生産方法を考慮して購入

４　生産地（県内外）に関わらず、一定基準で認定さ
れ、信用できるブランド商品を購入

５　生産地（県内外）に関わらず、なるべく安価なも
のを購入

６　その他

ｎ＝492(複数回答可)
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問６ 静岡県では、県民の皆様に県産品（県産農林水産物やその加工品、地場産品など）の購入や県内

施設の利用を呼び掛ける県民運動「バイ・シズオカ」、山梨県と連携した「バイ・ふじのくに」、長野県、

新潟県まで拡大した「バイ・山(やま)の洲(くに)」に取り組んでいます。

あなたは、これらの取組のことを知っていますか。（複数回答可）

問７ あなたは、「バイ・シズオカ」、「バイ・ふじのくに」、「バイ・山(やま)の洲(くに)」に関する以下の取組

に、参加や利用をしたことがありますか。（複数回答可）

47.8%

32.7%

10.8%

42.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　「バイ・シズオカ」の取組を知っている

２　「バイ・ふじのくに」の取組を知っている

３　「バイ・山の洲」の取組を知っている

４　全て知らない

ｎ＝492(複数回答可)

35.2%

16.3%

14.0%

11.6%

5.3%

6.1%

3.3%

0.4%

0.2%

51.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１　スーパー等実際の店舗で静岡県産品を購入したことが
ある

２　県内の宿泊施設や観光施設を利用したことがある

３　県産品を活用した飲食店を利用したことがある

４　山梨県、長野県、新潟県産の農林水産物の購入や観
光・宿泊施設の利用をしたことがある

５　通販サイト（EC）等インターネットを使って静岡県産品
を購入したことがある

６　スーパー、コンビニ等で「頂」のロゴマークがついた商
品を購入したことがある

７　県内で開催されたバイ・山の洲物産展、バイ・ふじのく
に物産市に参加したことがある

８　企業広告等に「頂」のロゴマークを利活用したことがあ
る

９　その他

10　参加や利用をしたことがない

ｎ＝492(複数回答可)
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問８ 静岡県では、SDGs※達成に向けた取組を実施する飲食店や農水産物の生産者を認証する制度

を創設しました。

あなたはSDGｓに関心はありますか。また、SDGsの趣旨に賛同する飲食店や生産者が作る農水産

物を積極的に活用したいと思いますか。（回答数は１つ）

※ＳDGｓとは Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）の略称で、先進国・途

上国すべての国を対象に、経済・社会・環境の 3 つの側面のバランスがとれた社会を目指す世界共

通の目標として、17 のゴールとその課題ごとに設定された 169 のターゲット（達成基準）から構成さ

れます（農水省 HP から抜粋）。

担当課 静岡県経済産業部産業革新局マーケティング課

ＴＥＬ 054-221-3713

ＦＡＸ 054-221-2698

メール marke@pref.shizuoka.lg.jp

１　SDGsに関心が
あり、多少価格が
高くても認証を受
けた飲食店や 生
産者の農水産物を

活用したい。 
10.8%

２　SDGsに関心
があり、同価格な
らば認証を受けた
飲食店や生産者の
農水産物を活用し

たい。 43.3%

３　SDGsに関心
はあるものの、認
証を受けた飲食店
や生産者の農水産
物を活用するかは

分からない。 
32.9%

４　SDGsに関心
が無いため、認証
の有無により活用
の判断は変わらな

い。 13.0%

ｎ＝492(回答数１)


